



Vragen vergaderstukken gemeenteraad of raadscommissie Ridderkerk

Algemene informatie

- Onderwerp/omschrijving vergaderstuk: Verordening Woonruimtebemiddeling regio Rotterdam 2020
- Vergaderdatum: 4 juni 2020
- Steller en fractie: (1) Victor Mijnders, CDA; (2) Jeroen Rijdsdijk, PvdA
- Portefeuillehouder: dhr. M. Oosterwijk
- Datum indiening vraag bij griffie: 4 juni 2020
- Datum ontvangst beantwoording college bij griffie: 10 juni 2020

Vragen en antwoorden

Vraag 1

Kunnen woningen op basis van de verordening tot studentenwoningen worden aangewezen.

Antwoord 1

Nee, zelfstandige studentenwoningen zijn uitgesloten van de verordening. Studenten kunnen zich inschrijven bij een studentenhuysvestingsorganisatie.

Vraag 2

Hoe werkt bij Wooncompas de toewijzing van woningen aan mensen met een urgentieverklaring.

Antwoord 2

De toewijzing gaat conform de regels in de verordening. Urgentie wordt verleend door de gemeente. In de urgentieverklaring is opgenomen op basis waarvan urgentie is verleend en welk zoekprofiel (m.n. woningtype, woninggrootte) de urgente heeft. Een urgente gaat vervolgens voor op andere woningzoekenden, tenzij hij niet voldoet aan de gestelde voorwaarden voor de woning waarop hij reageert. De urgente zoekt eerst zelf. Maar vindt hij in de zogenoemde zelfzoekperiode van enkele maanden geen woning (eerste fase), dan biedt Wooncompas er een aan (tweede fase).